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 Concurso público: Fomento para el uso de espacios de la CCE 2025

Categoría: Espacios de creación, formación y ensayos

DECLARACIÓN


SI RESULTAS PERSONA NATURAL O PERSONA JURÍDICA BENEFICIARIA:
ESTE DOCUMENTO (ESCANEADO PARA LA POSTULACIÓN) DEBES PRESENTARLO

EN SU FORMA ORIGINAL CON LA DEBIDA FIRMA,
EXCEPTUANDO EL CASO DE QUE SE HAYA FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE.

Yo nombres y apellidos en calidad de representante del proyecto nombre del proyecto, declaro que he leído a cabalidad las bases técnicas del Concurso Público denominado Fomento para el Uso de Espacios en la categoría de Espacios de Creación, Formación y Ensayos, organizado por la Sede Nacional de la Casa de la Cultura Ecuatoriana “Benjamín Carrión”(CCE) en el 2025, por lo que al participar en este concurso acepto plenamente los términos y condiciones establecidos y declaro que toda la información/documentación entregada es veraz y auténtica, por lo que no incurro en ninguna de las siguientes inhabilidades:

· Ser servidor público, funcionario o trabajar, bajo cualquier título, en la Sede Nacional de la Casa de la Cultura Ecuatoriana y sus Núcleos Provinciales, ni mi cónyuge, conviviente o familiares hasta el cuarto grado de consanguinidad o segundo grado de afinidad.

· Postular un proyecto con fines publicitarios, de propaganda o cuyo contenido induzca a la violencia, la discriminación, el racismo, la toxicomanía, el sexismo, intolerancia religiosa, política partidista o de género, o que atente contra los derechos de las personas.

Por lo expuesto, reconozco que cualquier incumplimiento de las condiciones mencionadas resultará en la descalificación automática o retiro del fomento, sin perjuicio de otras medidas legales.

La Casa de la Cultura Ecuatoriana “Benjamín Carrión” no asume ninguna responsabilidad por la información proporcionada en la postulación, ni por las consecuencias derivadas.

Atentamente,

Firma

Fecha:

Nombres y apellidos:
Diez dígitos de la cédula:
Razón social y número de RUC (solo en caso de persona jurídica):















